

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

- 5 СЕН 1963  
от . . . . .

г. Саратов

Газета № . . .

# Благодарные аплодисменты ульяновцев 5

Закончил гастроли в г. Ульяновске драматический театр имени К. Маркса. Саратовские артисты впервые были в гостях у своих соседей. Они показали девять спектаклей: «Антоний и Клеопатра», «Бесприданница», «Ленинградский проспект», «В старой Москве», «Убийца» и другие.

Зрители тепло приняли саратовцев. Все спектакли шли при переполненном зале. Со спектаклями «Ленинградский проспект» и «Бесприданница» театр выезжал в районы. Два спектакля были показаны по телевидению.

С творческими отчетами-концертами артисты побывали на крупных заводах города. Во Дворце культуры имени I Мая

рабочего поселка Заволжье состоялось обсуждение спектакля «Ленинградский проспект».

Самодеятельные артисты старейшего народного театра в Ульяновске, который тоже готовит сейчас спектакль «Ленинградский проспект», встретились с режиссерами и исполнителями этого спектакля—саратовцами. Состоялся обмен мнениями о работе над этим произведением.

14 сентября спектаклем «В старой Москве» открывается новый сезон в нашем театре.

Е. ГАБАЕВА,  
заведующая литературной частью театра имени К. Маркса